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Λεγόταν Αϊμάν Σαλέχ, ήταν 4 ετών, πνίγηκε στον Έβρο

Λέγεται Σαϊντού, είναι 19 ετών, θέλουν να τον απελάσουν

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΥΠΟΚΡΙΣΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Αποκαλύφτηκε στις 19/3 ότι υπήρξε νέος θάνατος βρέφους στον Έβρο κατά τη διάρκεια
επιχείρησης επαναπροώθησης. Το γεγονός συνέβη μετά τη σύλληψη 30 Σύρων προσφύγων την
Παρασκευή 11/3. Η Ελληνική Αστυνομία και κουκουλοφόροι προχώρησαν την επόμενη μέρα, αφού τους
κτύπησαν, σε επιχείρηση επαναπροώθησής τους σε νησίδα του Έβρου. Στη βάρκα ήταν ο τετράχρονος
Αϊμάν αλ Σαλέχ, μαζί με την έγκυο μητέρα του και τον αδελφό του, που έχασε την ισορροπία του και
έπεσε στο νερό. Μόνο ένας πρόσφυγας βούτηξε και προσπάθησε να τον σώσει, αλλά δεν τα κατάφερε.
Κανείς από τους κουκουλοφόρους που οδηγούσαν τη βάρκα δεν προσπάθησε να τον σώσει. Οι
πρόσφυγες έμειναν 7 μέρες αβοήθητοι στο κρύο πάνω στη νησίδα και σώθηκαν μόνο στις 19/3, μετά
από παρέμβαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρώπινων Δικαιωμάτων, γιατί οι ελληνικές αρχές
αρνούνταν νωρίτερα να ασχοληθούν, παρά τις παρεμβάσεις οργανισμών και του κινήματος αλληλεγγύης.

Πίσω από την επικοινωνιακή προπαγάνδα από την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Σακελλαροπούλου, με
τη συνάντηση επιλεκτικά μόνο με τα προσφυγόπουλα από την Ουκρανία, κρύβεται η ρατσιστική
αντιπροσφυγική εγκληματική πολιτική της κυβέρνησης. Ο Μηταράκης το είπε ξεκάθαρα:
υπάρχουν «πραγματικοί πρόσφυγες», επιμένοντας ότι οι Σύροι, Ιρακινοί, Αφγανοί, Σομαλοί και
άλλων εμπόλεμων χωρών πρόσφυγες είναι «λαθρομετανάστες».

Οι πρώτοι, από την Ουκρανία, ευτυχώς χωράνε προς το παρόν. Δικαιούνται να κινούνται
ελεύθεροι, άμεσα να έχουν άδεια παραμονής για ένα χρόνο, ΑΜΚΑ, ΑΦΜ, άδεια εργασίας και όσοι τους
φιλοξενούν να παίρνουν επίδομα. Μπορούν να μπαίνουν χωρίς πρόβλημα στην Ελλάδα διασχίζοντας
σύνορα 3 χωρών, της Μολβαδίας, της Ρουμανίας, της Βουλγαρίας.

Οι «άλλοι» δεν έχουν δικαίωμα να ξεφύγουν από τον πόλεμο. Τα σύνορα για αυτούς είναι κλειστά,
ακόμα και αν, όπως για τους Σύρους, διασχίζουν μόνο την Τουρκία προσπαθώντας να φτάσουν στην
Ευρώπη. Όσοι καταφέρουν να μπουν κρατούνται φυλακισμένοι στα νησιά και στα απομονωμένα
στρατόπεδα-γκέτο. Δεν μπορούν να βγαίνουν ελεύθερα έξω, να δουλεύουν, τα παιδιά να πηγαίνουν
σχολείο, να κάνουν ανεμπόδιστα εμβόλια για covid. Ακόμα και όταν όσοι από αυτούς καταφέρουν να
πάρουν άσυλο τους διώχνουν από τα διαμερίσματα και βρίσκονται χωρίς καμιά στήριξη στο δρόμο
εγκαταλελειμμένοι.

Οι «άλλοι» δεν χωράνε, η Ευρώπη είναι φρούριο με πλωτούς φράκτες στο Αιγαίο, τείχη στον Έβρο,
καταδιωκτικά σκάφη και κομάντο στη Στεριά. Αποτέλεσμα δεκάδες πνιγμένοι πρόσφυγες τους
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τελευταίους μήνες. Και το πιο διαστροφικό είναι οι επαναπροωθήσεις, που συνοδεύονται με κλοπές των
υπαρχόντων, των κινητών, ξεγυμνώματα και κακοποιήσεις των προσφύγων. Επαναπροωθήσεις που
δημιουργούν και άλλους νεκρούς στο Αιγαίο και στον Έβρο.

Ο πρόσφατος πνιγμός του 4χρονου Αϊμάν είναι ένα ακόμα έγκλημα επαναπροώθησης, μετά τους
πρόσφατους θανάτους προσφύγων στον Έβρο και ανάμεσα στους δεκάδες άλλους εξαιτίας των
επαναπροωθήσεων που έχουν έρθει στο φως και τους άλλους που αποκαλύπτονται μόνο όταν ξεβράζονται
πτώματα προσφύγων που δεν κατάφεραν να επιβιώσουν.

Είναι ενδεικτική η έκθεση της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ, που παρουσιάστηκε το Φλεβάρη του 2022 σε
συνέντευξη Τύπου στη Γενεύη, η οποία απευθύνει έκκληση στις κυβερνήσεις να συνεχίσουν να μην
στέλνουν πρόσφυγες πίσω στην Ελλάδα, γιατί παραμένει επικίνδυνη για τους πρόσφυγες και για όσους
ζητούν άσυλο. Μάλιστα, επειδή σχετική οδηγία της Ύπατης Αρμοστείας έχει εκδοθεί από το 2008, το
Ευρωπαϊκό Δικαστήριο καταδίκασε το 2011 το Βέλγιο γιατί έστειλε πίσω πρόσφυγα στην Ελλάδα.

Ενώ, μια ακόμα υπόθεση αποκαλύπτει το ανάλγητο
απάνθρωπο αντιπροσφυγικό μένος της κυβέρνησης. Ο
Σαϊντού Καμαρά, που έφτασε στην Ελλάδα το 2019 σε
ηλικία 16 ετών, ταξιδεύοντας μόνος του από τη Γουινέα
για να ξεφύγει από διακρίσεις και πείνα, έλαβε απόρριψη
αίτησης ασύλου. Ο Σαϊντού γράφτηκε στο σχολείο, έμαθε
τη γλώσσα, παρακολούθησε σεμινάρια, εντάχτηκε και
έχει την υποστήριξη όλης της σχολικής κοινότητας του
1ου Λυκείου Αγ. Δημητρίου Αττικής, αλλά το κράτος του
ετοιμάζει απέλαση.

Η σύλληψη του διάσημου Νορβηγού φωτογράφου Νουτ Μπράι στις 18/3 στη Λέσβο με την
κατηγορία της κατασκοπίας για 2 φωτογραφίες από το λιμάνι, αποτελεί μια ακόμα απόπειρα
τρομοκράτησης των ανεξάρτητων λειτουργών της ενημέρωσης και απόκρυψης της κατάστασης με το
προσφυγικό. Όπως δήλωσε και ο ίδιος οφείλεται στην αλληλέγγυα δράση του που ξεκινά από το 2015 και
τόνισε την ανάγκη να γίνουν σεβαστά τα δικαιώματα των προσφύγων ανεξαρτήτως χρώματος και χώρας
καταγωγής, επισημαίνοντας και την ανάγκη να σταματήσουν οι επαναπροωθήσεις προσφύγων στην
Τουρκία.

Η κυβέρνηση, όμως, δεν υπολογίζει τις ανθρώπινες ζωές, παρά μόνο τα κέρδη.

23/3/2022

Πηγή: kedda2021.blogspot.com

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2022/03/saintouKamara.jpg
https://kedda2021.blogspot.com/2022/03/4-19.html

